Remont schodéw - DUW Legnica PRZEDMIAR

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
1|TZKNBK Demontaz stopnic, podstopnic i cokotéw kamiennych (stopnice do ponownego [m
XVIm 0110- |wykorzystania)
01 analogia |[Rx 0,5 Mx0
1*2.35+0.5*4+0.44*5+3*0.18+4*0.18+5*0.18+4.5*0. 1 m 9.160
RAZEM 9.160
2|KNR 4-04 Rozebranie podfoza z betonu zwirowego o grubosci ponad 15 cm m3
0301-04 (przyjeto skucie 50% podkiadu)
8.71*0.25*0.5 m3 1.089
RAZEM 1.089
3|TZKNBK X1 [Uzupetnienie i wyréwnanie podkfadu betonowego na podiozu gruntowym wraz |m3
0701-70 ana-|z wyréwnaniem podioza podkiadem
logia R x 2 (podkiad pod okiadziny schodéw o skomplikowanym ksztalcie)
1.089 m3 1.089
RAZEM 1.089
4|NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podiozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m?2
202 1134-01 |GRUNT" - powierzchnie poziome
1*2.35+0.5%4+0.44*5 m?2 6.550
RAZEM 6.550
5|NNRNKB (z.VIl) Gruntowanie podtozy preparatami "CERESIT CT 17" i "ATLAS UNI m?2
202 1134-02 |GRUNT" - powierzchnie pionowe
3"0.18+4*0.18+5*0.18+4.5*0.1 m2 2.610
RAZEM 2.610
6| TZKNBK Montaz stopnic kamiennych gr. 6cm m?2
XVIm 0101- |R x 2 (skomplikowany ksztatt - schody fukowe)
02 analogia
1*2.35+0.5*4+0.44*5 m2 6.550
RAZEM 6.550
7|TZKNBK Montaz podstopnic kamiennych gr. 2cm m?2
XVIm 0101- |R x 2 (skomplikowany ksztatt - schody fukowe)
01 analogia [Materiat Inwestora
3*0.18+4*0.18+5*0.18 m?2 2.160
RAZEM 2.160
8| TZKNBK Montaz okiadziny, cokotéw, $cian i pilastréw o obw.elem.do 6 m/m2 i grub. m2
XVIm 0101- |elem.do 4 cm - cokoly
01 Materiat Inwestora
4.5*0.1 m?2 0.450
RAZEM 0.450
9|KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi gruzu z rozbieranych konstrukcji zwi-|m3
0108-15 robetonowych i zelbetowych na odlegto$é do 1 km
1.089+(3*0.18+4*0.18+5*0.18+4.5*0.1)*0.02 m3 1.141
RAZEM 1.141
10|KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi gruzu z rozbieranych konstrukgji - za [m3
0108-16 kazdy nastepny 1 km
Krotnos$¢ = 14
1.089+(3*0.18+4*0.18+5*0.18+4.5*0.1)*0.02 m3 1.141
RAZEM 1.141
11 |kalkulacja Dostawa i montaz wycieraczki metalowej o nieregularnym ksztalcie (wymiary [m3
wiasna okofo 115cm x 52cm) z wpasowaniem w istnijeace gniazdo.
1 m3 1.000
RAZEM 1.000
w2 =

Norma STD Wersja 4.24 Licencja: 7983 dla MB



